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IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM 
JAVNOŠĆU 

 
Naslov dokumenta Prijedlog Plana normativnih aktivnosti, Teze i 

Prethodna  procjena za Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o obavljanju geodetske 

djelatnosti. 

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi 

savjetovanje 

Državna geodetska uprava 

Cilj i glavne teme savjetovanja Prikupljanje mišljenja i primjedbi zainteresirane 

javnosti na Prijedlog plana normativnih 

aktivnosti  Državne geodetske uprave, Teze i 

Prethodnu procjenu za Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o obavljanju geodetske 

djelatnosti. 

Datum dokumenta 02.10.2014. god. 

Koji su predstavnici zainteresirane 

javnosti bili uključeni u postupak izrade, 

odnosno u rad stručne skupine za izradu 

nacrta 

Radnu skupinu za izradu navedenog Zakona 

čine predstavnici Državne geodetske uprave, 

Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije, 

Hrvatske udruge poslodavaca te Geodetskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Je li nacrt bio objavljen na internetskim 

stranicama ili na drugi odgovarajući 

način? 

 

 

 

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj 

internetskoj stranici i koliko je vremena 

ostavljeno za savjetovanje? 

 

Ako nije zašto? 

                        Internetske stranice Vlade 

X Internetske stranice tijela                          

nadležnog za izradu nacrta 

 Neke druge internetske  stranice 

02.09.2014. god.,  Prijedlog Plana normativnih 

aktivnosti, Teze i Prethodna  procjena  za Zakon 

o izmjenama i dopunama Zakona o obavljanju 

geodetske djelatnosti objavljen je na  

internetskim stranicama Državne geodetske 

uprave: http://www.dgu.hr.  

 

Savjetovanje je trajalo do 30.09.2014. god.  

Koji su predstavnici zainteresirane 

javnosti dostavili svoja očitovanja? 

Očitovanje je dostavila Hrvatska komora 

ovlaštenih inženjera geodezije. 

 

ANALIZA DOSTAVLJENIH 

PRIMJEDBI 

 

Primjedbe koje su prihvaćene 

 

Primjedbe koje nisu prihvaćene i 

obrazloženje razloga za neprihvaćanje 

Primjedbe i njihov prikaz dan je u zasebnoj 

Tablici. 

Troškovi provedenog savjetovanja Provedba javnog savjetovanje nije iziskivala 

nikakve dodatne troškove. 

 


